

## “股神”爸爸

胶州市北京路小学五年级(4)班 王梓坤

我的爸爸很擅长炒股,他总是喜欢穿着一件灰色小绒上衣,一条深灰的短裤,再泡上一壶好喝的崂山茶,坐在电脑前浏览股市的情况,一副自信的样子让人觉得他是一位成熟的炒股专家。

这天他又迈着轻盈的小步伐,手里握着手机和U盘,哼着小曲走上三楼,来到放着电脑的桌子前,端坐在椅子上,打开电脑,插入U盘,自信地打开软件输入密码,查看当天的股市情况。

忽然,他看见了一个资历雄厚的公司,手停止滑动鼠标,点进公司的基本页面,查看起这家公司的基本信息。这步最难,一般无论怎么查怎么仔细,最后还是会漏一点点,这一漏指定大亏特亏,但他却会不漏一点信息,甚至连躲在角落的小小的、细微的细节都不漏一点点,最重要的是他在输入交易密码时还具备常人没有的镇定,十分胸有成竹。十分钟后,我又看了看,只见电脑上出现一个波幅很大的暴跌。我心想,完了,爸爸不是神仙,总会出错的。

这时,爸爸发话了:“小子,你看见这个暴跌了吧?你以为别人的技术有诈,那是自己骗自己,好好瞧瞧吧。”只见他飞快地点了鼠标两下,奇了!那个波幅突然没了,我仔细一瞧,原来那是他以前十分关注的另外一家公司的界面,爸爸又说:“你千万不要以为别人的实力有假,好好学习吧。”

这就是我家那著名的“股神”爸爸,我很敬佩他!

## 我的“捣蛋鬼”妹妹

即墨区潮海第二小学五年级(4)班 候代轩

妹妹今年六岁了,她长得十分可爱,一双眼睛大而明亮,像两颗晶莹剔透的宝石,她特别爱笑,只要嘴角一抿,笑意就从她月牙似的眼角溢了出来,别看她长得乖巧可爱,却是我们家出了名的“捣蛋鬼”。

早晨吃完饭,妹妹在家里跑来跑去,而我在旁边写作业。结果她跑着跑着就把我的奖杯摔在了地上,还摔掉了一个角。我十分气愤地嚷道:“这可是我的第一个奖杯,你就不能小心一点嘛!”她站在那低着头小声道歉道:“对不起。”我看她泪光闪闪的眼神,心软了,说道:“没事的,以后注意。”我又继续写作业,房间里突然安静起来,我心想:妹妹怎么这么安静,难道是被我刚才的“河东狮吼”吓着了?俗话说得好,“孩子静悄悄,必定在作妖”。

我放下笔,悄悄走出房间,妹妹正在安安静静地画画。只见妹妹先用黑色勾线笔勾出一个魔鬼的形状,再用会发光的红宝石贴纸贴在魔鬼的眼睛上,最后,再用荧光笔涂上颜色。一个栩栩如生的魔鬼就画好了。看着妹妹乖巧认真的样子,我这才放心地回到房间继续写作业。“啊——”晚上,从妈妈的卧室里传来一声惨叫,我跑去看才知道,妹妹把那张魔鬼画贴在了妈妈柜子里的梳妆镜上,妈妈一打开柜门就看见了那个魔鬼。

这就是我的“捣蛋鬼”妹妹,虽然她很调皮,但我们还是非常爱她,因为有她在的地方总是充满快乐。

## 我爱美食

青岛海逸学校三年级(1)班 田润泽

俗话说“人是铁,饭是钢,一顿不吃饿得慌”,你们看我的身材就知道,我是正宗的小吃货。

周末去奶奶家,一进门,就闻到了一股肉香味。我循味溜进了厨房,趁大家不注意,偷吃了一块排骨,啊,酸酸甜甜,入口即化。我一块一块地“享用”起来,根本停不下来。不一会儿,盘子中已空空如也。从那以后,奶奶每次做好饭都得先把菜藏起来,否则还没上桌,美食就已入了我的肚里了!

我爱美食,美食总能给我带来许多快乐,长大了,我一定要做一名美食家,品尝全世界的各种美食。

## 科幻的未来

青岛无棣四路小学三年级(2)班 徐诺

清晨的第一缕阳光照在我的脸上,我睁开双眼,闹钟机器人显示着未来的某个时间,我叫了一声“起床”,衣服就飘到了我的面前。

我走进卫生间,只需说“刷牙”二字,牙刷便自动飞到我的嘴边刷了起来。对了,你们知道吗?牙膏是存在牙刷内部的,它是用梨和防蛀牙液体组成的。当我走进客厅,厨房机器人早已把热腾腾的饭菜端在了餐桌上,它会把饭菜搭配得超级完美,营养均衡,当然最重要的是在保证饱腹的基础上,不浪费一粒粮食。

吃完早餐后,餐桌会自动收缩到角落,打开大门,一架火箭形状的飞船悬空降落在我面前,它可是现在最流行的飞船,这艘飞船是要用人脸识别才能开门的。我踩着自动滑落的楼梯登上飞船,按下启动按钮,飞船便跟随着我的想法开始飞行……

再告诉你个小秘密,我的这艘飞船的速度是每秒70光年。白云从我面前划过,完美的一天从此刻开始……

## 海边垂钓

青岛无棣四路小学三年级(1)班 陈华彬

我爸爸喜欢钓鱼,经常收获一条条黑鱼、鲈鱼和一些杂鱼,经常给我讲钓鱼的乐趣和知识。我央求爸爸带我一起去钓鱼,爸爸的条件是让我写一篇钓鱼的作文,我愉快地答应了。

周六的早晨,我们抄起了鼓囊囊的装备:钓竿、钓线、鱼饵、抄网、漂筒、水桶、阳伞、马扎子,外加吃的喝的。我爸爸开着车直奔大海,到了海边,我们选好地点,支起鱼竿上线、下饵,耐心地守候。海水碧蓝清澈,一排排海浪在我们脚下流过,我们的两组浮漂顺着水流,随波摇荡。我按照爸爸教的套路上线,然后甩竿,静等愿者上钩。也许是初钓者手气特好,一会儿我的竿下就有鱼自投罗网,钓上一看是一条小鱼,我对爸爸说:“放生吧,等它长大了,我再钓它。”爸爸同意了,爸爸看我手气不错,替我换上钩,不一会儿,只见浮漂轻轻地抖动。爸爸让我沉住气先别动,浮漂下沉,又在海面上拉直,我赶忙一抖竿,一钩双鱼,真乐得我心花怒放。

我喜欢上了钓鱼,一些小情绪和不快皆从竿尖上悄悄溜走了,其实我钓鱼不在乎鱼的多少,而是收获了一桶装不下的快乐和情趣。

## 冬天里的故事

青岛延安二路小学五年级(3)班 褚春贝

蓦然回首,寒冬已欣然而至。在这寒风凛冽的季节,又迎来了一年一度的新春佳节,每个人的脸上都洋溢着幸福的表情。

过年,最激动人心的时刻莫过于放烟花了。晚上,我们吃完团圆饭,一起到后院放烟花。五颜六色的烟花照亮了漆黑的夜空,各式各样的烟花争奇斗艳,绚丽多彩,时而翠绿光耀,时而姹紫嫣红,时而金光闪闪,时而又五彩缤纷,漂亮极了。烟花像一片片花瓣飘落下来,美不胜收。突然,一个“天女散花”被点燃了,只听它“嗖”的一声冲上去,可半天不见反应,正在我猜想原因时,突然“砰”的一声,烟花在空中炸开,我吓了一跳,还差点摔倒呢。妈妈和姥姥都不由哈哈大笑起来。

我爱这“爆竹声中一岁除”的春节,它带给人们欢乐与幸福,在这寒冷的冬天让我们感到无比的温暖。

## 今日梦花,何时开放

青岛同安路小学六年级(1)班 曲韵涵

有一朵梦,它无影无踪;  
有一朵梦,它天长地久。

笑容是否如我期盼那样,  
温润又安心,

我又何曾才能遇见,  
心目中的你?

梦又是何物呢?

是心愿,是期盼;

是那梦中情画,

是对画的爱怜。

我相信你一定会出现,  
努力生活,用心奋斗,

等待你的出现,等待你,  
来到我身边。展望未来,

我将拥抱你,与你同行。

## 读书人“付先生”

新世纪市北学校六年级(2)班 徐婧瑄

第一次见到他,是在去年八月底的学校报到日。他带着浓浓的书卷气走向我们。圆圆的脸庞,浓浓的眉毛下有着一双充满智慧的眼睛,高挺的鼻梁下露出温暖的笑容。他是我的语文老师兼班主任。与其叫他“付老师”,我更爱称他“付先生”,读书人“付先生”。

“付先生”名副其实,爱读书有学识。读书之于他,像吃饭一样是一种需要——一种精神的需要。而他的课堂也是如亲近国学那般温馨愉快。他站在教室前面侃侃而谈,乍听起来机智幽默,与我们聊天一般。实则却总能用敏捷的思维,把文学与历史用最简洁的言语串联成最丰富的知识链条,共同织成一堂精彩绝伦的语文课。“付先生”博学多才,对文学有着很深的热爱。他希望用这份热爱感染我们,在每一个学生的心中都撒下文学的种子。为了给我们找到最适合阅读的书籍,他自己把书店适龄的读物都买回家,一本本地研读。就这样,我们很快就读到了许多好书。他还送给班里同学每人一本《青草湾》,特意请来作者张吉宙跟我们作读书交流。他在班里组织好书推荐、举行每日播报、进行每周练笔。在一次次分享,一次次交流,一次次练笔中,激发了我们浓厚的读书兴趣。让我们有了更多的积累和更深的思考,阅读能力、表达能力、写作能力等多方面都有了质的飞跃。

“付先生”平时是淡然从容的,但面对我们,他立马就转换了状态,有着敏锐的观察和细腻的情感。谁不舒服了,谁最近状态不好了,他总能第一时间察觉,陪着谈心开导,查找原因,给予鼓励和帮助。前几天,班里一位女同学脚腕扭伤。他十分着急,跑上跑下找到校医室老师,第一时间让她得到了医治。随后联系了家长,坐在学校门口的台阶上等候。他和我们并排坐着,侧过头来聊天,像父亲般疼惜与关切。阳光穿过树叶间的空隙洒下,春风拂过,柔暖而温暖。这就是我们的“付先生”。他爱读书,更爱他的学生。他把爱和责任放进自己心中,把知识和梦想放进我们心中。他的爱,我们都懂。



写作是一件快乐的事情。新闻随时发生,事件各有不同,用手中的笔记录下生活的点点滴滴。一件难忘的小事、一次有趣的旅途、一份特别的感悟,都能变成跳动的字符,期待你的佳作哦!我们在《青岛早报》教育周刊绿地版推出优秀的文章。

字数要求:300—500字

体裁:作文、绘画、摄影、诗歌作品皆可

投稿邮箱:zaobaolvdi@126.com

温馨提示:来稿请注明作者学校、年级、姓名及联系方式

## 小馋猫咪咪

青岛新世纪学校四年级(2)班 矫文博

瞧,是谁在翻箱倒柜地找猫粮?一身黑白相间的皮毛,一双古灵精怪的眼睛,它就是我们家的小馋猫咪咪。

有一天,我刚起床,就听见“喵喵”的叫声,看到身旁的咪咪瞪着可怜巴巴的小眼睛,好像在说:“小主人,我饿了,我饿了。”“就知道吃,好歹先晨练一下吧。”我拿出猫粮放在它的嘴边,它刚要吃,我顺势往空中一抛,咪咪扑了个空,茫然地望着我,好像在说:“小主人,为什么不能给我吃呀?”我又把猫粮放在它爪子能够到的地方,它伸“手”就抓,我又往空中一扔,小家伙再次扑空。咪咪有点儿生气了,眼露凶光,龇牙咧嘴,好像在说:“再不给我就不客气了!”我把猫粮向远处一扔,“哈哈,这次不逗你了。”咪咪像离弦的箭,“嗖”地冲了出去,速度比平常快了百倍,狼吞虎咽地吃了起来,简直是迅雷不及掩耳之势。我还没反应过来,猫粮就“神秘消失”了。

还有一次,我想找咪咪玩,但四处找寻不到它的踪迹,正纳闷呢,蓦地瞥见洗衣机底下有一团黑白毛球,我真是服了,它居然躲在洗衣机底下和我玩“捉迷藏”。我伸手去抓,它就往里缩,任我把手伸得长长,也奈何不了它。我想了想,只能采取“美食计”了。我拿出猫粮,刚刚打开袋口,咪咪的鼻子就耸了起来,猛地窜了出来,活脱脱的“黑旋风”。

这就是我们家的小可爱——小馋猫咪咪,虽然也会时常制造出一些麻烦,但我仍旧很喜欢它,它可是我们家不可缺少的重要成员。

## 在历练中坚强

青岛市大学路小学五年级(3)班 张子璐

夏天就像一个悬挂在空中的大烤炉,让大地变得滚烫。在这个烈日当空的夏天,我最喜欢的事情就是玩水,享受夏日带来的无穷无尽的美好。

去年暑假,我和好朋友糖糖一起到水世界消暑。在那里,我们玩了水上滑梯,那一朵朵溅起的浪花在我心中勾起无数涟漪,让我享受着丝丝凉意带来的快乐。我们体验了“巨浪湾”带来的刺激,身体泡在水中,随着那起伏的巨浪忽高忽低、忽远忽近,甚是有趣。在那里,我们还体会到漂流带来的安逸,悠闲地躺在橡皮圈上,顺着流水漂向远方,偶尔将手伸入水中,激起层层水花,惬意极了。忽然,糖糖说道:“这些一点也不刺激,我们去‘大锅’中玩一圈吧!”我顺着她手指的方向看去,只见一条“龙”蜿蜒曲折,直通那口“大锅”。我的心不禁颤抖起来,战战兢兢地说:“那也太恐怖了,我不敢去。”“没事,我们一起。”走在那十余米高的楼梯上,我的双腿不住地发抖,双手也是冷汗,眼泪差点流出来。终于轮到我们了,我小心翼翼地坐上了超大泳圈,只听工作人员一声“出发”,我们乘坐的泳圈随着水流一下子就冲了下去,我的心也跟着飞了出去。渐渐地,泳圈的下滑变得平缓起来,我的心也随之平静下来。有一就有二,那天下午我居然再一次爬上了那座十余米高的高台,感受了一次又一次“飞翔”的感觉。

生活中难免会出现许多的不经意和意外,我想这些应当都会是我生命中不可或缺的经历,它们也会像电视剧那样一集一集地播出,而我将会在这些“历练”中变得更加成熟坚强。